

В САНАТОРИИ «СОЛНЕЧНОЕ» БУДЕТ ПОСТРОЕН ХРАМ

Протоиерей Николай Брындин – председатель епархиального Отдела по церковной благотворительности и социальному служению, и иерей Алексей Лебедев – руководитель Координационного центра по работе с добровольцами и сестрами милосердия ОЦБСС, посетили Детский санаторий «Солнечное» на берегу Финского залива.

Гостей из социального Отдела епархии на территории санатория вместе с его руководством встретил иерей Артемий Наумов, который с 5 апреля прошлого года указом митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Варсонофия окормляет это детское оздоровительное учреждение. Отец Артемий пригласил гостей в недавно построенную деревянную часовню в честь иконы Божией Матери «Целительница» и показал место, на котором рядом с часовней запланировано строительство храма в честь апостола Луки.

Главный врач санатория Николай Лаврик рассказал как люди, работающие здесь, трудились над благоустройством часовни.

Протоиерей Николай Брындин поддержал руководство и коллектив санатория в их стремлении и планах постройки храма: «Я, как председатель Отдела по церковной благотворительности и социального служения, часто бываю в больницах. И мне не раз доводилось наблюдать, как разительно меняются лица больных, страдающих самыми тяжкими болезнями, от посещения храма!»



Санаторий является крупнейшим многопрофильным детским оздоровительным учреждением, в котором дети получают помощь при заболеваниях самого широкого спектра – органов дыхания, пищеварения, онкологических и психоневрологических. Гости побывали в культурно-оздоровительном центре, осмотрели соляную пещеру, спортивные залы, бассейны и библиотеку, интерактивные и творческие комнаты.

Санаторий «Солнечное» имеет богатую и давнюю историю. Со дня своего основания в 1963 году, ежегодно его посещают тысячи детей, а численность его персонала почти 300 человек. В связи с этим отец Ар-

темий Наумов и руководство санатория обратились к социальному епархиальному отделу с предложением обсудить возможность организации в санатории новой Общины сестер милосердия.

Особенно стоит отметить тот факт, что после организации в санатории сестричества у его сестер появится возможность не только для классических общепринятых трудов сестер милосердия, но и войти в штат младшего медицинского персонала – с заработной платой, проживанием на территории и общепринятыми в санатории условиями для сотрудников.

Марианна Заборовская
Фото автора